
 毎年１学期中間考査後に全学年を対象に⽣活実態調査(34 問)を実施しています。本校１年⽣の 
集計結果の一部です。新川高⽣の⽣活状況を知っていただければと考えます。「令和４年度分」 
 
問 学校が好きですか。  

選択肢 割合(％) 

 

①とても好きだ 23.3  
②好きな方だと思う 56.9  
③あまり好きではない 2.5  
④全く好きではない 0.0  
⑤わからない･どちらでもない 17.3  

 
問 学校生活は楽しいですか。  

 
問 部活動は充実していますか。  

     選択肢 割合(％) 
部活動の充実度が分かる設問です。本校では、ほと
んどの⽣徒が部活動に登録し活動しています。アン
ケート結果から、１年⽣の８割以上の⽣徒が「部活
動が楽しい」と答えています。勉強だけでなく、部
活動にも意欲的に取り組んでいることがよく分かり
ます。上級⽣もほぼ同じような傾向(数値)です。 

①とても楽しい 52.5 
②まあまあ楽しい 33.3 
③どちらともいえない 10.1 
④あまり楽しくない 0.9 
⑤楽しくない 0.3 
⑥参加していない 2.8 

 
問 「新川高生」としてふさわしい身だしなみができていますか。  

     選択肢 割合
(％) 

本年度１年⽣から制服が新しくなりました。大半の
⽣徒が、「身だしなみは整っている」と自己評価し
ています。本校に限らず、どの高校でも高校⽣とし
てふさわしい身だしなみ、そして⾏動ができること
を基本として⽣活指導を⾏っています。中学校の時
以上に自覚と自律が求められます。 

①できている 46.5 
②どちらかというとできている 50.6 
③どちらかというとできていない 2.8 
④できていない 0.0 

     
問 平日(夏時間:18 時 30 分完全下校)の帰宅時間は平均して何時頃ですか。  

     選択肢 割合(％) 本校の完全下校時間は、夏時間(３⽉〜９⽉)は 18
時 30 分、冬時間（10 ⽉〜２⽉）は 17 時 30 分に
なっています。⽣活のけじめと切り替えのため、こ
の時間を設定しています。⽣徒は部活動終了後だら
だらせず、この時間をしっかり守っています。在校
⽣の中には、名古屋市南部や尾張北部から通学して
いる⽣徒もいます。かなり広範囲の通学エリアにな
っていますが、19 時 30 分頃までには、大半の⽣徒
が家庭に帰っていることが、アンケート結果から分
かります。多くの⽣徒が、部活動との両⽴を図り、
家庭学習の時間を確保しています。 

①16 時 30 分頃 1.9 
②17 時頃 10.1 
③17 時 30 分頃 15.1 
④18 時頃 29.9 
⑤18 時 30 分頃 22.0 
⑥19 時頃 11.9 
⑦19 時 30 分頃 6.0 
⑧20 時頃 2.2 
⑨20 時 30 分過ぎ 0.9 
 

     選択肢 割合(％) 
この２つの設問は、学校への満⾜度の指標となる設問
です。本校の１年⽣の８割の⽣徒が「学校が好きだ」
と答え、９割の⽣徒が「学校⽣活が楽しい」と答えて
います。上級⽣もほぼ同じような傾向(数値)です。 

①とても楽しい 39.6 
②楽しいほうだと思う 52.8 
③あまり楽しくない 3.5 
④まったくそう思わない 0.3 
⑤わからない･どちらでもない 3.8 


